De Raad van Toezicht van de Toneelmakerij
De Toneelmakerij werkt volgens de uitgangspunten van de Governance Code Cultuur en wordt bestuurd volgens het Raad van Toezichtmodel. De Raad van Toezicht (RvT) heeft drie rollen: een toezichthoudende, adviserende en werkgeversrol. De RvT vervult zijn werk op een professionele en onafhankelijke wijze. De RvT van de Toneelmakerij is zodoende verantwoordelijk voor de instandhouding en continuïteit van de Toneelmakerij, houdt toezicht op het functioneren van het bestuur en vervult de rol van werkgever en sparringpartner ten opzichte van de bestuurders. De RvT stelt jaarlijks de begroting vast. Binnen dat financiële kader is het bestuur belast met de dagelijkse leiding van de Toneelmakerij; onder meer de artistieke keuzes, de producties, de organisatie en het contact met/werven van subsidienten en fondsen. Meer in het algemeen ziet de RvT erop toe dat het bestuur en de staf op adequate wijze invulling geven aan de doelstellingen van de Toneelmakerij.
De RvT komt ten minste 4 keer per jaar bijeen voor een vergadering welke wordt voorbereid door de voorzitter en de directeur-bestuurder. Benoeming van de leden vindt plaats voor een termijn van vier jaar met de mogelijkheid tot verlenging met maximaal vier jaar. De huidige RvT is divers van samenstelling, zowel in geslacht als in leeftijd en culturele achtergrond. De leden ontvangen een vergoeding voor hun werkzaamheden. 
Vacature
Wegens het bereiken van de maximale zittingstermijn van een van de RvT leden zijn wij op zoek naar een nieuw lid per 1 januari 2025.
Profiel
We zijn op zoek naar een lid met een artistiek-inhoudelijk profiel en een groot politiek-bestuurlijk netwerk.
· In staat te reflecteren op inhoudelijke plannen en daarin mee te denken. 
· Ruime bestuurlijke en/of politieke ervaring in het domein van cultuurbeleid
· Aantoonbaar relevant landelijk netwerk in de politiek, waar mogelijk ook specifiek gericht op cultuurbeleid in Amsterdam.
· Iemand die gepokt en gemazeld is in de theater- en kunstsector is en waarvoor de deuren opengaan.
· “Groot” en strategisch kunnen denken. Zicht en inzicht hebben op wat er bij komt kijken op lange en korte termijn onderwerpen en alle benodigde acties om grote ambities/plannen succesvol op te (kunnen) pakken, te doorlopen en te realiseren. Zoals toekomstige samenwerkingen, nieuwe locaties, huisvesting etc.
· Uitstekende lobbyvaardigheden en ervaring in het verbinden van diverse belangen.
· Weten hoe en wanneer eigen relevante politieke/cultuur netwerk en contacten in te zetten tbv de Toneelmakerij. 





Verwachte inzet 
Van de leden van de RvT wordt verwacht dat zij:
· In woord en daad ambassadeur van de Toneelmakerij willen zijn;
· Het beleid van de directie willen controleren, daar de tijd voor hebben en betrokken sparringpartner van de directie willen zijn;
· Kritisch en onafhankelijk bijdragen aan de besluitvorming binnen de raad van toezicht en hierbij geen tegenstrijdig belang hebben;
· De Governance Code Cultuur, de Code Diversiteit & Inclusie en de Fair Practice Code onderschrijven en daarnaar handelen.
Persoonlijkheid 
Leden van de RvT zijn in de eerste plaats enthousiast en gemotiveerd om zich voor de Toneelmakerij in te zetten. De sfeer in de vergaderingen is informeel en professioneel. Transparantie en integriteit worden daarbij hoog in het vaandel gehouden. Men is positief kritisch tegenover elkaar en de directie en is oplossingsgericht. Daarnaast heeft eenieder het vermogen om verschillende vraagstukken evenwichtig (en indien nodig in samenhang) te kunnen beoordelen, is men onafhankelijk en betrouwbaar, kan goed luisteren en staat open voor andere meningen.
Verantwoordelijkheden
· Bijdragen aan de ontwikkeling van het strategisch beleid van de organisatie.
· Het bieden van deskundig advies en toezicht houden op de uitvoering van het cultuurbeleid.
· Actief bijdragen aan het vergroten van het draagvlak voor de plannen van de Toneelmakerij op zowel regionaal als landelijk niveau.
· Kritisch beoordelen van voorstellen en plannen met betrekking tot cultuurinitiatieven.

Reageren
Stuur uiterlijk 6 december een motivatiebrief en CV naar marjolein@toneelmakerij.nl
